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YBaxaemnit Oner! Ecnu y Bac 9To cocTosiHue OBIJIO C IETCTBA, TO 3TO BPOXKAeHHasi 0COOEHHOCTD
Barero opranusmMa. Ecnu ke 3T0 BO3HUKIIO B 60Jiee TO3MHEM BO3pacTe, TO MOKHO AyMaTh JIH00 0
TpaBMe, 160 0 Ooye3nu Ilefiponn (pubpornmacTuyeckas HHAyPAIUs I0JI0BOTO YeHa - Pa3BUTHE
COeNMHUTENIbHOTKAHHAIX OJISIIeK B KaBEPHO3HEIX TejlaX ITOJI0BOTO YJIeHa, YTO BeleT K UX
UCKpUBNeHu0). Ecnu 3T0 cunbHO BaM MelllaeT BeCTH MOJIOBYIO KU3Hb, UCKPUBIIEHUE IIPOTPECCUPYET,
TO 00paTUTECH 110 3TOMY ITOBOAY K YPOJIOTY (AHIPOJIOTY) 110 MECTY KUTEJILCTBA. B psame cinydaes
TaK0e COCTOSIHKEe TpeOyeT OIepaTUBHOTO JeueHus. Yoauu!



